T'unpocraruxa Ne 28

Jlano:
cheprueckuii 6ak, paguyca
R =1 ™, Hanos0BUHY
3ar0JIeHEH BOAOM.
JlaBnenue Ha CBOOOAHOM
MOBEPXHOCTHU P,g. = 0,4 MIla.

OrnpenenuTs:
CHJTy THAPOCTATHYECKOTO NaBJICHHS KHIKOCTH
Ha TIOBEpXHOCTb cepuueckoro Oaxa.

T'unpocraruka Ne 29

Jano:
ctepa paguycom R = 0,5 m
HAIlOJIOBUHY HOTPYXKEHa B
XuAKOCTh. Macca cdepbl
m = 100 kr.

OnpenenuTb:
PE3yIBTHPYIOLIYIO CHITY, IEHCTBYIOILYIO
Ha IUIaBAIOIILYIO cdepy.

I'mapoctaTtuxa Ne 30

Jano:
B 6ake ¢ HAKIIOHHBIMHU
OOKOBBIMU CTEHKAMH
HUMEIOTCS J1Ba KBaJIPATHBIX
JII0Ka co cTopoHoit a = 0,1 M
a=60°
h=1 M; Pas. = 98 klla.

Onpenenuts:
CHJIY THIPOCTATUYECKOTO JaBIEHUS KUIAKOCTH
Ha OOKOBBIC JIIOKH.

I'uopocratuka Ne 31

Tunpocraruka Ne 32

I'mapocratrka Ne 33
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